

Новость · 7 ноября 2022, 13:50

В Москве у суда, где продлевали арест Илье Яшину, задержали двоих пикетчиков

В Москве у входа в Басманный районный суд во время заседания по продлению ареста политику Илье Яшину задержали двоих пикетчиков. Об этом [сообщает](#) корреспондент *SOTA*.

У первой задержанной девушки был с собой плакат «Яшин против войны. Освободите Яшина», а у мужчины — плакат «Илья, мы вместе! Мы победим! Свободу политзаключенным».

Обоих полицейские увели сразу после того, как они развернули плакаты.

Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised

Яшину, который [находится](#) под арестом с июля, суд продлил содержание в СИЗО-2 «Бутырка» до 26 ноября, рассказали «Медиазоне» в пресс-службе суда.

Его обвиняют в распространении «фейков» о российских военных (пункт «д» части 2 статьи 207.3 УК) из-за апрельского стрима про убийства в пригороде Киева Буче. В ноябре Следственный комитет [отчитался](#) о завершении расследования дела.